

政务要闻

■昨日,我市召开党外干部座谈会。与会党外领导干部共聚一堂,交流工作和学习经验,围绕发展大局建言献策。市委常委会、统战部部长陈向平指出,党外领导干部要加强学习,不断提高思想理论水平和专业知识能力;要加强调查研究,提高参政议政能力;要加强廉政建设,提高拒腐防变能力;要团结协作,树立良好形象。(孙小蕊)

■昨日,市中级人民法院驻伊滨区综合审判庭成立。该审判庭位于伊滨区李村镇李东村顾龙路南侧,主要负责管辖李村、诸葛等5个乡镇约26万居民的日常民事案件诉讼和处理。市中级人民法院院长于东辉当日到该审判庭调研。(李东慧 王好鹏)

全市统战工作会议提出

积极推动洛阳至台北直航

本报讯(见习记者 孙小蕊)在去年成为台湾季节性旅游包机航点基础上,今年我市将强化对台交流,积极推动洛阳至台北直航。

昨日召开的全市统战工作会议提出,今年全市统战系统将具体做好以下几个方面的工作:把握重点,深入开展“狠抓落实年”工作,全面提高统战工作科学化水平;凝心聚力,扎实推进“同心”实践行动,争取更多的政策、项目和资金支持;服务引导,促进非公有制经济健康发展,团结引导统一战线广大成员招商引资,创新服务机制,为非公有制经济搭建融资平台,引导非公有制经济人士开展“感恩活动”,全年资助不少于1500名贫困大学生;加强沟通,建立健全协商制度,丰富协商形式,完善协商制度,提升协商质量。

在开展海外统战工作方面,今年我市将深入挖掘“河洛文化、根亲文化、佛教文化、民俗文化、饮食文化、关公文化”,持续巩固扩大与海外及港澳台地区的交流与合作。同时,我市将强化落实,狠抓党外代表人士队伍建设,推动民族宗教工作再上新台阶,不断提升统战工作科学化水平。

市委常委、统战部部长陈向平出席会议。

市容整改不力 每周媒体曝光

市城市监督管理局上周对全市城区市容市貌、环境卫生、市政设施进行全面巡查,共发现问题4722件,下达市容巡查督办通知书90份。截至1月28日,已解决问题4614件。现将相关情况公布如下:

一、治理打击非法小广告情况
销号处理情况:1月22日至1月28日,巡查中共发现非法小广告移动电话号码2个,截至1月28日,均已停机。

二、督办未果事项1件
——市商务局督办未果事项1件

新区市府东街以东辖区存在放心早餐车未按规定上午9时30分移走的问题共计22处。(1月14日下达督办,限1月16日前整改完毕,责任单位:市商务局,签收人:赵天海)截至1月28日,经市容巡查人员现场核查,问题仍然存在。

三、督办整改不彻底事项5件
——市商务局整改不彻底事项4件

1.涧西区辖区内放心早餐车存在未按规定上午9时30分移走的问题共计27处,放心早餐车车轮胎卸掉变亭(棚)的问题共计12处。(1月14日下达督办,要求一律恢复原貌并按时节点移走,限1月16日前整改完毕,责任单位:市商务局,签收人:李天海)截至1月28日,经市容巡查人员连续两周现场核查,问题整改不彻底。

2.西工区凯旋路、九都路等道路上的放心早餐车存在未按规定上午9时30分移走的问题共计16处。(1月15日下达督办,限1月17日前整改完毕,责任单位:市商务局,签收人:李天海)截至1月28日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。(凯旋路北侧凯旋路80号院门口放心早餐亭全天停放)

3.老城区辖区内放心早餐车存在未按规定上午9时30分移走的问题共计14处。(1月16日下达督办,限1月18日前整改完毕,责任单位:市商务局,签收人:宾君)截至1月28日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

4.新区市府东街以西辖区存在放心早餐车未按规定上午9时30分移走的问题共计15处。(1月16日下达督办,限1月18日前整改完毕,责任单位:市商务局,签收人:宾君)截至1月28日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

——新区管委会整改不彻底事项1件
龙门大道雨水篦子、井盖缺失8处,存在安全隐患。(1月23日下达督办,限1月24日前整改完毕,责任单位:新区管委会建设一局,签收人:许超瑞)截至1月28日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

一批严重刑事犯罪分子被执行死刑

本报讯 昨日,根据最高人民法院核准死刑裁定并下达的执行死刑命令,市中级人民法院依法对一批故意杀人、抢劫犯罪分子执行死刑。(李三旺 赵越)

住养老院可以先看“星”

我市31家养老机构获星级评定资质,其中二星级8家、一星级23家

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 张萌)今后去住养老院,可以先看“星”。昨日,记者从市民政局了解到,2012年度星级养老机构评定结果已出炉,全市63家社会养老机构中,共有31家养老机构获得星级评定资质,其中二星级养老机构8家,一星级养老机构23家。

按照相关规定,养老机构的星级共分一星级、二星级、三星级、四星级、五星级。其中的五星级、四星级由省级主管部门负责评定,三星级、二星级、一星级由市级主管部门负责评定。市民政局老龄办负责人表示,目前我市多数养老机构规模还没有达到三星级要求,因此此次评定出二星级与一星级养老机构。

一星级养老院要求总床位50张以上,平均每床使用面积不少于5平方米,每天日照时间不少于3小时的房间应占全院总房间数的45%,室内应配备有冷暖设备,室内使用面积不小于50平方

米,配置有适合老人休闲的棋牌等用品;二星级养老院要求床位总数100张以上,平均每床使用面积不少于6平方米,每天日照时间不少于3小时的房间应占全院总房间数的50%,配有室内卫生间的双人间应占全院总房间数的50%,室内应配备冷暖设备,环境舒适,室内使用面积应不小于100平方米,配置有彩电、音响和其他娱乐设施。

入住一星级养老院的老人,可在这里享受个人生活照料、老年护理、心理支持、安全保护、环境卫生、休闲娱乐、医疗护理、医疗保健、家庭生活照料、膳食、洗衣、物业维修、陪同就餐、咨询、送餐、教育、购物、交通、代办等服务中12项以上的服务;入住二星级养老院的老人,则可享受上述服务项目中14项以上的服务,养老院的室外活动场所有人均不少于3平方米,并且配备老人阅读的书籍、报纸、刊物以及休闲运动的健身器材等。

获得一星级评定资质的养老机构: 偃师市博爱养老院, 偃师市福寿园养老服务中心, 偃师市城关镇基督教教会仁爱敬老院, 偃师市夕阳红养老院, 洛阳市龙翔山庄养老院, 宜阳县夕阳红老年公寓, 宜阳县天邻康复护理中心, 洛阳市嵩县疗养中心, 栾川县颐天园老年公寓, 洛阳老年康复关怀中心, 洛阳市信望爱老年福利院, 洛阳市孝子养老院, 洛阳市生命关怀服务中心, 洛阳市西工区颐乐苑养老公寓, 洛阳市福星养老院, 洛阳金色晚年养生园, 洛阳市亲和苑养老公寓, 洛阳市馨园老年公寓, 洛阳市益康苑养老公寓, 洛阳市爱馨康老年公寓, 洛阳市瀍河爱心托老院, 吉利区天恩托老院, 洛阳市老年护理院



鏖战西环路

昨日,位于涧西区小所村的重点市政工程西环路施工现场,一派繁忙的施工景象,几十台挖掘机和重载卡车正在紧张地进行路基开挖施工。

西环路涧西区段北起中州西路花坛、南至高新区区划界线,全长4690米,为城市快速路Ⅰ级,规划道路红线宽65米,路面结构为沥青混凝土路面,设计概算总投资约4.2亿元。该项目去年7月开工,预计今年4月10日前完成沥青路面、桥面及人行道铺装,确保牡丹文化节前实现主线竣工通车,对过境大型车辆进行分流,缓解市区交通压力。

记者 潘都 通讯员 闫亮 摄

一场特殊的“期末考试”

1月31日晚,栾川县电视台继续播出乡镇党委书记抓基层组织建设专项述职实况。这次述职被认为是各乡镇“一把手”的一次“期末考试”。

1月17日,偌大的栾川会堂座无虚席,全县14个乡镇党委书记轮流就一年来党建责任制落实情况,向县委书记、县人大代表、县政协委员等述职,并接受与会人员的现场提问和民主测评。

“在基层组织建设中,要求‘一把手’带头‘解难题、抓示范’。你作为镇党委书记,采取了哪些措施来破解后

进村整顿转化这一难题?”“在农村党务、政务、财务公开方面,你们乡有哪些新举措?”“你一个月驻村工作几天?”……栾川县陶湾镇党委书记焦银武说:“台上几分钟,台下一年功。”只有把工作做扎实了,面对这些问题才会有成竹、对答如流。

去年以来,栾川县根据中央、省、市有关要求,探索建立了乡镇党委书记抓基层组织建设专项述职制度,通过建立述前考核、述中评议、述后整改配套衔接的党建工作专项考评体系,推动了乡镇党委书记更好地履

职尽责。为确保述职内容的客观性和考核的全面性,该县每半年派出专项考核组,深入全县14个乡镇,通过实地听、看、访、评等形式,全面直观地了解各乡镇党委书记抓基层组织建设工作情况。该县还对现场述职程序进行明确规定,要求述职人员脱稿述职,每项工作都附以相应实景照片。

“‘期末考’能否真正触动党委书记的‘神经’、激发大家抓党建工作的热情,很大程度上取决于考评结果的运用。”这两天正忙于述职考核结果梳理工作的栾

川县委组织部组织科科长杜彦说,问题整改成效、述职考评结果将作为乡镇党委书记、领导班子业绩评定、奖励惩戒乃至提拔重用的重要依据。

“‘临阵磨枪’不行,功夫在平时!”叫河镇党委书记李文强述职后表示,通过述职,说出了压力、问出了动力、评出了活力。

本报记者 孙自豪 通讯员 魏敏

筑坚强堡垒 树先锋形象 扎实推进基层组织建设

跟雾霾说再见! 少开一天车,少用一会儿空调,少放几个鞭炮…… 从你我做起,再现碧蓝天空